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ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA 12/19  DEL AYUNTAMIENTO 
PLENO DE FECHA  22 DE  OCTUBRE  2019. 

============================================================ 

En Valle de Tobalina, 22  de abril de 2019. Siendo las  catorce horas y 
treinta minutos   se reunieron en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial 
los miembros de la Corporación que luego se dirá bajo la presidencia del Sra. 
Alcaldesa, Dña. Raquel González Gómez y asistidos de mí, el infrascrito 
secretario, con el objeto de celebrar sesión pública extraordinaria y según el 
orden del día fijado. 

 

     ASISTENTES: 

 ALCALDE: Raquel González Gómez 

CONCEJALES:  

Luis Alberto Fernández Vadillo 

Jose Ramón Bergado Barredo 

Jesús Angel López de Mendoza Ochoa 

María Pilar García Ruiz 

Nerea López de La Fuente 

Jose Luis  Conde Prieto 

 

SECRETARIO: Dña Mª Dolores Maña Cerezo. 

         Abierta la sesión por la Sra. Alcaldesa Presidenta a la hora indicada, se 
procedió al tratamiento y resolución del orden del día en la forma que sigue: 

  

  

1º.- APROBACION ACTA SESION ANTERIOR. 

 

Dada cuenta del acta de la sesión anterior de fecha 28 de agosto  de 
2019, mediante fotocopia del borrador entregada a los asistentes, se pregunta 
a los presentes si tienen que formular alguna alegación. 

Toma la palabra el Sr. José Luis Conde y expone: 

-  que en la página nº28 el polígono  es el 525 no 535. 
- En la pagina nº9 en el punto 4º la intervención es de  la sra. concejala 

Dña. Nerea López  no de d. José Luis Conde. 
- En la página 14 recoger la intervención de Dña Nerea sobre el manos 

libres y quien iba con ella en el coche. 
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- En la página 20, incluir la intervención de la Sra. Secretaria que la 
recuperación de los terrenos del polígono requiere un expediente. 

- En la página 23 sobre la propiedad de los caminos vecinales que se 
recoja la intervención  cuando se dijo que no estaba claro de quien 
era la propiedad de los caminos. 

-  En la página 27  no   era para obras sino para gastos generales. 
- En la página 28 se recoja la intervención de la sra. alcaldesa donde 

aclaró que había sido ella y la sra. concejala de festejos quien habían 
modificado el horario de la pista pádel. 

 

Queda aprobada por unanimidad  de los presentes. 

2º. - SORTEO DE LOS MIEMBROS DE LAS MESAS ELECTORALES:  
 
 De acuerdo con lo dispuesto en el  artículo 26 de la L.O.R.E.G., 
mediante sorteo, se procedió a la elección de los miembros, titulares y 
suplentes, de las dos mesas electorales existentes en este municipio para las 
próximas elecciones, arrojando el siguiente resultado: 

MESA U 
 
PRESIDENTE:   GARCIA PEREZ JAVIER 
 
1º Suplente de PRESIDENTE: GONZALEZ PINTADO MANUEL 
2º Suplente de PRESIDENTE:  FERNANDEZ RODRIGUEZ ANGEL ADOLFO 
 
1º VOCAL:   FERNANDEZ AYALA ALBERTO 
 
1º Suplente 1º VOCAL:  BARCENAS FERNANDEZ ALEXANDER 
2º Suplente 1º VOCAL:.GARCIA BLANCO JACOBO 
 
2º VOCAL:  CORCUERA MARDONES DIEGO 
1º Suplente 2º VOCAL:   LOPEZ ASENSIO MARIA ISABEL 
2º Suplente 2º VOCAL:   ARCEO RELLOSO MARIA ISABEL 
 
 

Y llegados a este punto del orden del día y no teniendo otros asuntos de 

qué tratar, siendo las  catorce horas y cuarenta minuto, la  Sra. Alcaldesa 

declaró levantada la sesión, que se recoge en la presente acta.  

De lo que yo, la secretaria, doy fe. 

 La Alcaldesa     La Secretaria. 

 


